
В Лесосибирске женщина признана виновной в убийстве бывшего сожителя



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 33-летней жительнице Лесосибирска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 13 сентября 2018 года 44-летний мужчина, находясь в одном из частных домов, употреблял алкогольные напитки и наркотические вещества в компании знакомых лиц, в числе которых была его бывшая гражданская супруга. В ночное время между бывшими сожителями возник конфликт на почве ревности, в результате чего женщина ударила его топором и нанесла несколько ударов ножом, после чего при помощи капронового жгута задушила.

Злоумышленница попросила своих знакомых- мужчину и женщину, в доме у которых и было совершено преступление, помочь спрятать тело убитого. Они закопали погибшего в огороде.

Лица, помогавшие спрятать тело, в настоящее время привлечены к уголовной ответственности по ст. 316 УК РФ (укрывательство преступления).

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 9,6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1378660>